
OBSAH

RODINNÉ DOMY

10 Pohodlí bez omezení
Na rozlehlém pozemku na okraji malé 
obce na Chrudimsku si mladá rodina 
vybudovala nejen komfortní dům, 
ale vlastní obytnou krajinu. Moderní 
architektura spolu se zahradou se 
přirozeně zapojují do nádherné okolní 
přírody a přinášejí do prostředí nové 
kvality.

38 Harmonické bydlení 
pro velkou rodinu
Moderní dřevostavba poskytuje díky 
promyšlenému řešení komfortní 
bydlení pro až šestičlennou rodinu 
a je možné ji využít i pro soužití více 
generací. Moderní technologie zajistí 
úsporný provoz celé domácnosti.

20 Komplikace, které stály za to 
Mladá rodina se dvěma malými 
dětmi si přála moderní bydlení čo 
nejvíce propojené se zahradou, které 
bude praktické, pohodlné a zároveň 
nepřinese příliš velkou finanční zátěž. 
Na nevelkém pozemku se navzdory 
řadě omezení podařilo jejich sny 
do puntíku splnit.

46 Stavět lze i bez naspořených 
peněz
Postavit si vysněný dům i s téměř 
nulovou hotovostí? S Ekonomickými 
stavbami je to možné. Manželé Tomáš 
a Iveta to dokázali. Přečtěte si jejich 
příběh o splnění jejich společného snu.
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30 Vila promyšlená do detailu
Ve slepé ulici malého jihomoravského 
městečka vyrostla vila stvořená 
z dlouhých hodin snění, pozorování 
a vnímání okolí. K ingrediencím, které 
stály u jejího zrodu, patří také láska 
k architektuře, cestování a k věcem, 
které mají příběh. Majitelky a autorky 
domu i interiéru paní Julie Kočárkové 
jsme se zeptali, jak to celé probíhalo.
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ZAŘIZUJEME

48 Tipy pro návrh dispozice 
rodinného domu
Koupili jste pozemek a začínáte 
přemýšlet, jak by měl vypadat váš budoucí 
dům? Možná máte o něm přibližnou 
představu. Víte, co se vám líbí a co 
nikoliv. A pak jste se asi dostali do bodu, 
kdy řešíte vnitřní uspořádání domu neboli 
dispozici. Dispozice ovlivňuje velikost 
domu a jeho formu. Anebo je to naopak? 
Jak začít s plánováním dispozice a na co 
si dát pozor?

52 Nové trendy klepou na dveře 
Design dveří se vyvíjí v souladu 
s celkovým vývojem interiérového 
designu a spěje k maximální 
funkčnosti, kvalitním materiálům 
a minimalizaci detailů. Seznamte se 
s nejnovějšími trendy.

56 Proměňte svou ložnici v oázu 
klidu
Ložnice patří mezi ta nejdůležitější 
místa každého domu či bytu a do jejího 
zařízení se rozhodně vyplatí investovat. 
Prostředí, ve kterém každý den spíme, 
má obrovský vliv na kvalitu našeho 
spánku a odpočinku. Jakými pravidly 
se při zařizování ložnice řídit, abychom 
v ní později mohli nasbírat dostatek 
energie a sil do dalšího dne?

0 0MUJ DUM 7 2023



ZAHRADA

64 Zahrada s venkovní galerií 
Rozkvetlé záhony od jara do podzimu 
doplněné o zdejší typickou flóru — 
chmel a vinnou révu. Kdo by uvěřil, 
že tu ještě před pár lety byl zpustlý 
hospodářský dvůr? S podobou zahrady 
u svého zrekonstruovaného domu 
na Lounsku si jeho majitelé dlouho 
lámali hlavu. Nakonec se obrátili 
na zahradního a krajinného designéra 
Ferdinanda Lefflera z ateliéru Flera.
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72 Když zahrada rozkvete 
v barvách duhy
I když jsou základem každé zahrady 
v první řadě stromy a keře, jedině 
s trvalkami se dá vyčarovat ta správná 
atmosféra. Rostou rychle a některé 
z nich neúnavně kvetou. Odbornice 
radí, jaký typ trvalkové výsadby zvolit 
a jak rostliny správně kombinovat

76 Posezení, které si zasloužíte 
Jen málokterý zahradní doplněk má 
takový efekt jako pohodlné židle 
postavené na terasu nebo křeslo u bazénu, 
které vás zve k příjemnému odpočinku 
pod modrou oblohou. Posezení je 
jednoduše velké téma, které musí doslova 
sednout na míru nejen vašim potřebám, 
ale také samotné zahradě.

STAVBA

82 Z ceho postavit usporný dum? 
Současné stavební materiály velmi často 
nabízejí hned několik bonusů najednou. 
Volba správného stavebního materiálu 
se proto může stát klíčovou jak pro 
průběh výstavby nového domu a jeho 
vlastnosti, tak pro rekonstrukci domu.
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Tištěný beton přichází
Technologie 3D tisku se již řadu 
let rozvíjí v mnoha oborech a nyní 
učinila významný krok i v našem 
stavebnictví. Vytisknout si celý dům 
zůstává zatím jen vzdálenou metou, 
nabízí se ale produkce zajímavých 
interiérových a exteriérových prvků. 
3D tisk přináší originální vzhled, 
významné úspory materiálu a řadu 
dalších praktických výhod.

Když se vám do cesty 
postaví schody
Ztráta hybnosti, ať už dočasná, nebo 
trvalá, je spojena s překonáváním 
celé řady bariér, které jste dosud 
nevnímali. Patří mezi ně i schody 
v rodinném domě. Rešením může 
být domácí výtah i další alternativy.
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Chcete bezpečnou solární 
elektrárnu?
Pak nepodceňujte elektroinstalaci! 
Pravděpodobnost, že do vašeho 
rodinného domu uhodí blesk, není 
příliš vysoká. Ovšem šance, že 
dojde k přepětí v systému, poruše 
komponentu nebo zkratu, jsou 
násobně vyšší. Tyto poruchy mohou 
způsobit významné poškození či 
dokonce požár, a proto je velmi 
důležité, aby bezpečnostní prvky 
FVE perfektně fungovaly.

Moje sada overených funkci 
David Mencl, ředitel Ekonomických 
staveb, představuje část funkcí 
inteligentního domu, které u něj 
prošly testem času a i po letech 
používání mu dávají smysl.

Blog čtenáře: Rekonstrukce 
secesního interiéru (3)
V dalším dílu svého blogu nám
náš čtenář svěřuje své zkušenosti 
s odhalením a obnovou krásy
historické výmalby v obývacím
pokoji.
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